

શીર્ષક 1 વાર્ષિક સભા (વચ્ચુઅલ)
બેટલફિલ્ડ પ્રાથમિક શાળા
બુધવાર 13 સપ્ટેમ્બર, 2023
મુલાકાતનો સમય

આમંત્રણ, સ્વાગત અને ચેક ઇન:

બેટલફિલ્ડ પ્રાથમિક શીર્ષક 1 વાર્ષિક મીટિંગ DOJO અને શાળા ફેસબુક પેજ દ્વારા માતાપિતાને જાણ કરવામાં આવી હતી. મીટિંગ વચ્ચુઅલ રીતે હાથ ધરવામાં આવી હતી અને સ્લાઇડ શો તમામ વાલીઓને લિંકમાં મોકલવામાં આવ્યો હતો.

ઉદ્દેશ્યો અને કાર્યસૂચિ

આ મીટિંગનો હેતુ શીર્ષક 1 બેટલફિલ્ડ પ્રાથમિક કેવી રીતે અસર કરે છે તે વિશે માતાપિતાને જાણ કરવાનો હતો. 1લી સપ્ટેમ્બર, 2023ના રોજ મીટિંગ થાય તે પહેલા શીર્ષક 1 વાર્ષિક મીટિંગ એજન્ડાની ભૌતિક નકલ પરિવારોને મોકલવામાં આવી હતી.

માહિતીનું વિતરણ અને રજૂઆત

2023-2024 માટે શીર્ષક 1 બેટલફિલ્ડ પ્રાથમિક વાર્ષિક સભા માટેની માહિતી સ્લાઇડ શોમાં રજૂ કરવામાં આવી હતી. વચ્ચુઅલ પ્રેઝન્ટેશન બધા વાલીઓને મોકલવામાં આવ્યું હતું અને તેમાં સ્લાઇડ્સ, છબીઓ, લિંક્સ અને શીર્ષક 1 શાળા શું છે અને શીર્ષક 1 શાળાની આવશ્યકતાઓને લગતી માહિતી શામેલ છે. સ્લાઇડ શોમાં આ વર્ષનું બજેટ હતું અને બજેટનો ઉપયોગ કેવી રીતે થયો તેની વિગતવાર માહિતી આપવામાં આવી હતી. પ્રસ્તુતિમાં આ વર્ષના શાળાવ્યાપી લક્ષ્યો અને તે લક્ષ્યોને કેવી રીતે માપવામાં આવે છે અને તેનું મૂલ્યાંકન કરવામાં આવે છે તે દર્શાવવામાં આવ્યું હતું. સ્લાઇડ શોમાં માતા-પિતાને જ્યોર્જિયા સ્ટેટ સ્ટાન્ડર્ડ્સ, પેરેન્ટ પોર્ટલ અને BPS પર શિક્ષકોની લાયકાત વિશે માહિતી કેવી રીતે મેળવવી તે વિશે માહિતી આપવામાં આવી હતી. માતા-પિતા અને કૌટુંબિક સગાઈને ઘણી સ્લાઇડ્સ પર આવરી લેવામાં આવી હતી અને માતાપિતાને BPS સાથે કેવી રીતે સગાઈ કરી શકાય તેની માહિતી આપવામાં આવી હતી.

મૂલ્યાંકન, પરિણામો અને પ્રતિસાદ

માતાપિતાને કહેવામાં આવ્યું હતું કે જો તેઓને કોઈ પ્રશ્નો અથવા અન્ય પ્રતિસાદ હોય તો તેઓ એપ્રિલ બાર્ન્સ પીઆઈસી અથવા જુલી રોબિન્સ BPS પ્રિન્સિપાલનો સંપર્ક કરવા સહિત વિવિધ રીતે સબમિટ કરી શકે છે. તેઓને એ પણ જાણ કરવામાં આવી હતી કે ભાવિ મીટિંગ્સ અને સર્વેક્ષણો પ્રતિસાદ આપવા માટે એક શ્રેષ્ઠ માર્ગ છે. જો માતા-પિતા અન્ય કોઈ ટિપ્પણીઓ આપવા માંગતા હોય તો રિસોર્સ રૂમમાં ઇનપુટ કાર્ડ પણ સમજાવવામાં આવ્યું હતું. માતાપિતાને કહેવામાં આવ્યું હતું કે જો તેઓ ફરિયાદ નોંધાવવા માંગતા હોય તો તેઓ શાળાના આચાર્ય અથવા શીર્ષક 1 કાઉન્ટી કોઓર્ડિનેટર જુના હેયસ સાથે ગમે ત્યારે કરી શકે છે. તમામ વાલીઓને ફોન નંબર અને ઈમેલ એડ્રેસ આપવામાં આવ્યા હતા.

શીર્ષક 1 વાર્ષિક સભા અંગે માતાપિતા તરફથી કોઈ પ્રતિસાદ અથવા ટિપ્પણીઓ સબમિટ કરવામાં આવી નથી

બંધ અને શીર્ષક 1 હેન્ડઆઉટ્સ

માતા-પિતા માટે સ્લાઇડ શોમાં તમામ શીર્ષક 1 હેન્ડઆઉટ્સની એક્સેસ પ્રદાન કરવામાં આવી હતી અને તેમને જાણ કરવામાં આવી હતી કે તેઓ PIC એપ્રિલ બાર્ન્સ પાસેથી વિનંતી કરીને અથવા બેટલફિલ્ડ પ્રાથમિક ખાતેના રિસોર્સ રૂમની મુલાકાત લઈને કોઈપણ સમયે તે હેન્ડઆઉટ્સ મેળવી શકે છે જ્યાં તે હેન્ડઆઉટ્સ હંમેશા હોય છે. ઉપલબ્ધ.

માતાપિતા, અમે એક ઓનલાઇન અનુવાદકનો ઉપયોગ કર્યો છે જે ચોક્કસ નથી. અમે આશા રાખીએ છીએ કે તમે આ દસ્તાવેજનો મૂળ અર્થ કાઢી શકશો.